



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MONTES CLAROS/MG**

---

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2010**

O Município de Montes Claros, por meio do seu Prefeito, torna públicas as seguintes Retificações do Edital 1/2010 do Concurso Público para provimento de cargos efetivos do **Quadro de Pessoal da Secretaria Municipal de Saúde**:

1. Anexo I: Fica excluído do Concurso o cargo de Bioquímico, código 9. Consequentemente, o total de vagas referido no Anexo I (folha nº 8) e no item 3.1 do Edital fica alterado para 518; e as vagas reservadas, referidas no Anexo I (folha nº 8) e no subitem 3.2.1 do Edital ficam alteradas para 52.
2. Anexo IV: No que refere se ao programa das provas para o cargo de Biólogo, na Bibliografia Sugerida, onde se lê Decreto Federal n.º 3.179, de 21 de setembro de 1999, leia-se: Decreto Federal n.º 6.514, de 22 de julho de 2008.
3. Os demais itens do Edital e seus anexos permanecem inalterados.

Montes Claros – MG, 8 de março de 2010.

**Luiz Tadeu Leite**  
**Prefeito Municipal**